

Piliscsévi körtúra, Csévi-szirtek, Legény- és Leány-barlang, Klastrom-szirtek

2018. június 13. 15:10

A Pilis legszebb sziklaormai, barlangjai

Piliscsévről indulunk félnapos, rendkívül változatos, kilátásban gazdag, látványos körtúránkra, a Pilis legszebb sziklaormainak felfedezésére. Először a Csévi-barlang sziklafalának tetejére kapaszkodunk fel, majd az Eszperantó-forrás kellemes pihenője után a Csévi-szirtek sziklafalában ásító Legény- és Leány-barlanghoz mászunk fel. A Klastrom-szirtekről nyíló lenyűgöző kilátás pedig minden értelemben túránk csúcspontja. Végül a klastrompusztai pálos kolostor romjait érintve gyalogolunk vissza a faluba. A túra hossza: 12,1 km A túra időtartama: 4,5 óra Szintkülönbség: 500 m fel, ugyanannyi le

Töltsd le az útvonalat GPX-fájlként a GPS eszközödbe!

Kiindulópont:

Piliscsév, Faluközpont, templom. Megközelíthető az Árpád-hídtól induló **805-ös** távolsági busszal, megáll: **Piliscsév, Hősök tere**. Autóval vagy a templom környékén tudunk parkolni, vagy pár métert spórolva, tovább megyünk a Szabadság és Basa utca útvonalon és a horgásztó előtt az út szélén hagyjuk a kocsit. **A túra jellege:**

Közepesen nehéz, nem túl hosszú gyalogtúra jól jelzett turistautakon, ösvényeken. Több ellenemelkedőre készülünk, a legfárasztóbb szakasz a **Legény- és Leány-barlanghoz** vivő, nagyon meredek, törmelékes csapás, melyet nedves időben nem ajánlunk! A nehéz szakaszok azonban elkerülhetők, a barlangokhoz kitérők vezetnek a fő útvonallról. Kellő mennyiségű vizet vigyünk magunkkal, sajnos az **Eszperantó-forrás** vizét ott jártunkkor nem tudtuk megkóstolni, úgy tűnik elapadt a kút. **Klastrompusztán** nyomós kút van, vize azonban meglehetősen rossz ízű, de iható.



Térképkiadó: Pilis és a Visegrádi-hg. 1:40 000 (Cartographia),

<http://www.cartographia.hu/pilis-es-visegradi-hg-turistaterkep-16.html> **A túra leírása**

A piliscsévi barokk stílusú, **katolikus templom** mellől indulunk az északnak tartó **Szabadság utcán**, az **Országos Kéktúra** útvonalán. A **K** jelzések mellé még a **Pirosak** is társulnak, egyenesen a **Basa utcán** megyünk a falu házai között, az utca jobbra fordulva, egy söröző mellett megy el, majd a lakoházak közül kiérve egy elágazásban a **K** jelek balra mutatnak, itt fogunk majd visszajönni, most viszont egyenesen folytatjuk tovább utunkat a **P** és a **KO** jeleket követve a betonúton. A jobbra fekvő **horgásztó** szélétől nem messze orgonabokrok közt álló **kereszt** áll, öreg akácok közti szép gyalogúton megyünk párhuzamosan a **betonúttal**.

Kierünk a most már murvás útra, gyönyörű kilátást élvezve a piliscsévi legelőkre, majd az út mellett balra futó ösvényen gyalogolunk tovább. Hamarosan feltűnnek a piliscsévi **pincefalu** borpincéi, mellőzünk egy pihenőhelyet, a **P** jelzések balra kanyarodnak, mi maradunk a **KO** jelzésű, egyenesen haladó murvás úton, melyhez a **PO** és a **P**

<http://kirandulastippek.hu/news/article/piliscsevi-kortura-csevi-szirtek-legeny-es-leany-barlang-klastrom-szirte>